
РЕЦЕНЗІЯ 

на методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Публічне управління та 

адміністрування в охороні здоров’я» для підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань  07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» заочної форми навчання 

 

Методичні рекомендації для виконання контрольних робіт з навчальної 

дисципліни «Публічне управління та адміністрування в охороні здоров’я»  

здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань  07 «Управління 

та адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент», заочна форма навчання) 

розроблені викладачами кафедри громадського здоров’я Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького.  

Рецензовані методичні рекомендації повністю відповідають навчальній програмі 

з цієї дисципліни, охоплюють широкий діапазон питань царини публічного управління 

та адміністрування в охороні здоров’я. Завдяки розмаїттю контрольних питань (72 

питання) та завдань (12 завдань), з яких сформовано 17 варіантів контрольної роботи, 

забезпечується можливість об’єктивної оцінки рівня знань кожного здобувача. 

 У кожному варіанті контрольної роботи міститься чотири контрольних 

запитання з різних тем навчальної програми та шість контрольних завдань. Кожне 

контрольне завдання складається з 10 тестів, тобто загальна кількість тестових завдань 

складає 60 тестів, що забезпечує широке охоплення навчальної програми. 

Перелік рекомендованої літератури достатній для опанування навчальної 

дисципліни «Публічне управління та адміністрування в охороні здоров’я» . 

Висновок: Методичні рекомендації для виконання контрольних робіт  з 

навчальної дисципліни «Публічне управління та адміністрування в охороні здоров’я» 

здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань  07 «Управління 

та адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент», заочна форма) навчання 

відповідає вимогам навчального процесу і рекомендується для схвалення профільною 

науково-методичною радою зі спеціальності 073 «Менеджмент» Львівського 

національного медичного університету імені  Данила Галицького. 
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